



水里商工扶輪有愛 社區關懷服務

記者吳素珍 / 南投報導 2021-03-14 00:56



台北北海扶輪社準備書桌、檯燈、文具等物資捐贈希娜巴嵐國小學生。

國立水里商工於 13 日辦理「扶輪有愛、社區關懷服務」活動，該活動是由台北北海扶輪社以水里商工為中心，將關懷服務的範圍擴展水里、信義

的周邊原鄉部落。活動連結台北菁華社扶輪社、國立臺灣大學生物資源暨農學院實驗林管理處、信義鄉新鄉社區發展協會、水里鄉永興社區發展協會、南投縣信義鄉希娜巴嵐國民小學等單位，共同以實際行動關懷新鄉部落、永興社區弱勢孩童及獨居長者。

水里商工徐文法校長說：「本次活動約 100 人參加，能凝聚許多社服單位共同發揮愛心，非常感動。很感謝台北北海扶輪社長年支助該校經濟弱勢學生安心就學，更重要的是能鼓勵學生以實際行動關懷弱勢，學習知足，感恩、惜福、以愛傳愛，回饋社會。」水里商工愛心服務社同學在活動前置作業就先透過村長、社區發展協會、學校，取得受助對象及需捐助物資資料，並進行家訪，參與活動志工行前訓練。



水里商工師生與北海扶輪社社友於永興社區進行社區巡禮，踏查農業推廣示範區的發展及訪視特殊境遇家

庭後合影。

捐贈儀式 10 時在該校中央川堂展開，由水里商工應日科學生太鼓表演迎賓，在感恩時刻中扶輪社友與受捐助者相見歡，並由受捐助生發表感言，會中穿插了希娜巴嵐國小布農合唱團與水里商工原住民音樂合唱團演唱布農組曲，場面溫馨感人。台北北海扶輪社準備了獎助學金及書桌、檯燈、文具、枕頭、棉被、老人照護用品.....等物資捐贈給水里商工、希娜巴嵐國小、新鄉部落、永興社區經濟弱勢的學生與社區的孤苦老人。分別由水

里商工徐文法校長、希娜巴嵐國小伍曉鈴校長、永興社區賴泓儒老師、新鄉社區金文福理事長代表受贈。



水里商工與北海扶輪社及社區各單位人員大合影。

梁世倫社長說：「該社與水里商工合作時間已經長達 20 年，我們秉持愛、服務與關懷的精神來從事社區服務，希望能影響學生進而能回饋社會。這次活動要感謝水里商工徐文法校長的支持及陳靜美主任的連繫與籌

劃，才能促成這次的交流活動。」捐贈儀式之後，台北扶輪社社友離開水里商工，分組前往永興社區與新鄉部落，進行社區巡禮，踏查農業推廣示範區的發展及訪視特殊境遇家庭等，行程豐富又緊湊地完成這一天圓滿溫馨的水里社區關懷服務活動。